



主持人：羊男
闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyyc@126.com
QQ群：100483228

一周娱乐之最

离婚一个月

阿Sa与郑中基早前被踢爆瞒婚4年后，二人在同日开记者会宣布离婚，当时做足戏，二人声泪俱下，而郑中基又不时轻拍阿Sa手背以示安慰，二人表现出无奈分手的一幕。时过境迁，“先婚后分”的阿Sa与郑中基，亦各自开展出新生活，而阿Sa与阿娇早前便忙于举办Twins的复合演唱会，而郑中基则继续《越光宝盒》的内地宣传。27岁的阿Sa一直不乏追求者。有传阿Sa近日秘密与一男子K君热恋，该名K君除了富贵兼高大有型外，对阿Sa亦十分长情，待阿Sa回复单身后才展开追求，近日终于获得阿Sa芳心，更秘密到Twins个唱捧场。

一个“哇”字

赵薇 4月11日秘密在新加坡医院剖腹诞下女婴后，一直没有公开露面。4月29日晚约七时半，赵薇终于在微博留言，自诞下女儿后她首度留言了一个“哇”字，不知是否代表她的小宝贝的哇哇叫声。而微博更新短短三十分钟内，即吸引逾1500粉丝留言，要求解释，并关心及祝福她做幸福少奶奶。

做S形很累

以标志性的“S形”红遍整个网络世界的芙蓉姐姐，在每个网友都再熟悉不过的自信与骄傲背后，并非坚不可摧，看到负面评论也会伤心大哭，在接受记者专访时她说，“在很多人心中，我就是个精神病吧，其实我知道。”对于现在为什么不做“S形”，芙蓉姐姐解释说：“现在的造型比较突出我内在的气质，没有不适应。不做S了其实我也挺高兴的，我也不喜欢，我觉得做S很累。从刚开始到现在都觉得很累，但是媒体都要求我做，他们跟我说，‘芙蓉，你做一个S，我们的头版头条就等着你的图了！’我就做给他们看，但是真的很累。”

影后遭遇小三

上个月，文身女模公开了与奥斯卡影后桑德拉·布洛克的丈夫杰西·詹姆斯长达11个月的地下情后，陆续有女人表示曾与杰西有染。两人五年的婚姻宣布结束。

桑德拉表示已向法院提出了离婚请求，她直言自己目前最关心的是收养的一名男婴，自己要独自把男婴抚养成人。她向法庭申请一项禁令，要求杰西不得靠近自己。对于桑德拉的决定，杰西表示心里好像破了一个大洞，他说：“我太太决定结束我们的婚姻以及独自抚养孩子，真是非常困难的。我对孩子的爱无法用言语表达。无法留在他身边去爱他，我的心就像有一个大洞。”



范植伟 facebook 上贴出与王心凌合照



“年轻时候的爱情，就算再千疮百孔，我都不想用后悔来收场，宁愿庆幸自己是在那么年轻的时候，曾经付出过。”台湾人气十足的“甜心教主”王心凌接连被两个前男友消费并被媒体炒作“初夜”，却又无能为力，只好在公司安排下于facebook上以公关辞令作回应，写下无奈中透着乐观的一段话。

在如今功利至上的娱乐圈，拥有高人气就能够拥有一切，不红就等同宣告演艺生命终结。有人公然炒作自己的“初夜”，女歌手吴佩珊声称“初夜”给了周杰伦，以新闻人物姿态上了不少节目和版面；有人靠拿别人的“初夜”说事，范植伟遗憾没得到17岁的王心凌的“第一次”，虽然骂声一片，但人气到底是上去了。对于娱乐圈当红艺人来说，前男友、前女友始终是一颗随时引爆的定时炸弹，杀伤力巨大，经纪公司不允许艺人恋爱也不是没道理的。

昔日爱人 今日害人

被爆料早熟、劈腿

2010年是范植伟离开前公司恢复自由身的第一年，在facebook上强调“2010是一个新开始”的他于今年4月1日贴出赤裸上身与穿着黑色小可爱的前女友王心凌相拥的合照，意图借前女友知名度提升人气，可惜效果一般。对今年期待自我很高的范植伟见亲密照作用不大，决定加大炒作力度，语不惊人誓不休。

在接受《时报周刊》访问时，记者问范植伟：“那时你19岁，她17岁，是不是都把最美的第一次给了对方？”他笑说：“我在和她交往之前有两段感情，当然我不是第一次；我原本以为她17岁，第一次是给我，但不是的。其实我当时有一点失望，因为她才17岁耶，连我自己也有一点不相信。”

记者追问范植伟：“如何知道王心凌不是第一次？”他又爆出了王心凌的前男友：“我们交往前，她有个男友，和我们一样都是华冈艺校的学生。王心凌原先是和他在一起，我们认识时她也没告诉我，我们拍《车正在追》之后就在一起了，交往到4个月时，突然报纸刊登那个男的为情自杀的新闻，我才知道有这么个人的存在，还是我们同学。”

范植伟说，知道那男生轻生后，他要她赶紧解决，让她选择和他交往还是分手，她花两个月把事情告一段落，之前她与那男生交往两年多。他指出三个人有重叠的时间，潜台词在说王心凌曾脚踏两条船。

如此猛料爆出，媒体肾上腺素自然激增，事后范植伟经纪人桂鸣玉致电记者紧急强调：“那不是小伟本意，他完全没有伤害王小姐的意思，希望不要报道。”那也只是表个姿态而已，谁都知道怎么可能不报道呢？

王心凌得知范植伟所言，整个人哭到崩溃，经纪人张嘉容让她暂停录音工作，放假几天回龙潭老家平复心情。张嘉容激动地回应事件：“这么不懂得尊重女生的人，不值得评论。显然范先生在媒体的存在价值，只剩他对王小姐的追忆，请他慎重考虑转行，不要再烦我们了。”

贴旧时亲密照大家还能接受，借旧女友人气可以理解，爆“非初夜”和劈腿就过了底线，范植伟引起娱乐圈公愤，谁没有些陈年秘密，要是前恋人都出来这样爆料，谁还有安稳日子过？一时间娱乐圈人人自危，纷纷谴责范植伟，剧组、综艺节目集体停通告，以“封杀”姿态与贱男划清界限。

前男友炒作旧情吸睛

正所谓“人在江湖漂，哪能不挨刀”，但王心凌这次被分手5年的前男友狠狠捅了一刀，而且还正中要害，伤得不是一般地重。谁能想到10年前交的男朋友会突然跳出来，对没得到她的“第一次”忿忿不平，加上媒体掺和起哄，让甜美清新、走小朋友偶像路线的王心凌遭遇形象危机，“甜心教主”地位岌岌可危。

范植伟和王心凌2000年在导演张作骥牵线下交往，当年19岁的范植伟与17岁的王心凌合作出演电影《车正在追》。两颗年

轻的心迅速走到一起，那时候只要王心凌妈妈不在台北，范植伟就会搬进王心凌家中与她共享两人世界。

这段曾维系5年的恋情，范植伟与王心凌在一起时并没对外正式承认过。为了各自工作，他们一直以“好朋友”相称。但两人同居同行已不是秘密，甚至不少工作人员都看过他们的亲密合照。当时的范植伟是大导演王家卫的御用小生，《春光乍泄》与《2046》都有他的身影。外形俊美的他天生情种，在与王心凌恋爱的几年里数度劈腿，以单身名义与合作拍戏的女艺人走得最近，许茹芸、董洁、SAYA都曾与他有过一段情缘。

年轻的王心凌感情阅历尚浅，每每被男友的几句情话哄着，就不计较他劈腿事情。直到2005年，事业小有成就、人生阅历逐渐丰富的王心凌不再忍受“花心大萝卜”范植伟，在他与年仅15岁的台湾女艺人杨雅筑一起出游被拍后与其分手。虽然是自己主动分手，但对这段感情付出许多的王心凌依然很受伤，当着面伤心欲绝，忍不住情绪崩溃，哭到全身抽搐，一度把自己关在家里不肯见人，原定的录影通告，唱片公司已经全数取消。

分手后王心凌集中精力工作，人气不断走高，事业越来越好，而范植伟则开始走下坡。首先是抑制不住的发胖，当年英挺立体的脸部轮廓和身体线条已经消失，多出来的20斤肉和酒精过度的脸让他看起来像个发福的中年男人，再加上脾气大、宿醉拍戏等为人诟病的性格，使自己的演艺之路越走越窄。

然而他没觉得自己有问题，将责任归咎于公司，闹着与泽东公司解约。最终，泽东公司同意与之解除到2012年才满约的经纪合同，泽东公司台湾总经理陈宝旭解约后表示：“你总怪公司没帮你，现在自由了，好自为之吧。”踌躇满志的范植伟没有承他责言，将前女友推到风口浪尖，结果自己落得“贱男”骂名。

初恋男友搅局为敛财

很受伤的王心凌开着奔驰车回龙潭老家，身边只有爱犬相伴，受伤的心情似乎已经渐渐平静，在facebook上发表“原来爱情里的好与不好都同样需要面对，不是自己忘掉，就会被放过……”，态度积极乐观，表示正努力调适心情再出发。没料到在伤口逐渐复原的时候，初恋男友跳出来再插一刀。

这位范植伟口中因王心凌与他在一起而自杀的初恋男友是欧定兴，01年曾与F4出演偶像剧《流星花园》，在剧中饰演陈青和一角而广为人认识，但之后星途一直低迷，穷到全家靠借钱度日。欧定兴接受传媒访问时坦承是王心凌的初恋男友，但否认与王心凌在一起两年，表示只交往2个多月就因被女方误会而分手。提到王心凌不承认他是其初恋情人，他表示：“可能她红了，为了明哲保身不承认，以前的事没关系啦！”

问到被范植伟暗指他夺走王心凌初夜一事，欧定兴强调二人之间只是“纯纯的爱”，并坚称：“真的没有碰过她！”并反驳

范植伟认为王心凌有他这位前男友，所以不是处女是判断错误，因为以欧定兴的推测，王心凌跟他分手后就跟范交往，时间非常接近，中间女方没有和别的男生有交往，所以初夜应该是给了范植伟。

范植伟为了知名度爆料，欧定兴则更直接是为了钱。由于前阵子才爆发欧定兴没钱缴房租的新闻，无疑是为了博版面，才如此狠狠地消费初恋女友。欧定兴在此时大爆料，无疑是想对王心凌造成二度重伤，一个女孩子的“第一次”，在两个前男友无赖推搪下消失无踪，对形象的损害是极大的，而媒体一边谴责贱男一边寻根问底极尽辛辣之能事。

经历娱乐圈10年历练的王心凌，应该明白一个道理，这个行业能够给你常人无法企及的光鲜与物质，让你凭自己努力获得华服名车豪宅；同时，这个行业也会给你带来别人无需承受的中伤。被消费只因知名度够大，关注度够高，事业发展足够好，当你能够做到“我红故我在”，无视风雨飘摇，你就是真正的大牌。



自爆“初夜”机关算尽未如愿

拿前女友的“初夜”说事被称为贱男，那拿自己“初夜”说事又如何呢？在成名至上的娱乐圈，真的有人这样做。上个月，出新专辑的前女子团体成员、自称是“周杰伦初恋女友”的台湾艺人吴佩珊在接受媒体采访时爆料称，自己将初夜献给了当时还藉藉无名的天王周杰伦。

消费自己还是有点效果，在一段时间内受到记者们的关注，占据娱乐版长达半个月，得以两次上当红谈话类节目《康熙来了》。当事人周杰伦面对事件尽显大牌风范，回应说：“她可能为了宣传才这么扯，反正不是事实，我回不回应都一样。”然后就不了了之了。

吴佩珊当然不会承认自己是炒作，怎知台湾综艺天后利菁跳出来承认是自己的节目“鼓励”吴佩珊利用周董的，“绯闻对艺人，本来就是鱼帮水、水帮鱼，只要男未婚女未嫁，大家不要看得太严重。”

利菁解释吴佩珊过年前上《麻辣天后宫》，抱怨自己能歌善舞，出道10年却没走红，节目中安排的幕后黑手替她出主意，指每位J女郎都红了，她身为第一代J女郎又有才艺，干嘛不以此宣传？

本来吴佩珊炒作已经距离成功不远，怎知中途杀出个同是“初夜”事件的王心凌，而后者因为更像受害者而受到媒体青睐，关注度全部转移，吴佩珊如意算盘落空。

羊男